
Во Владивостоке возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении инспектора по досмотру Владивостокского линейного управления МВД России на транспорте ЛОП в АП г. Владивостока и инспектора (дорожно-патрульной службы для выезда дорожно-транспортные происшествия) дежурной части Отдельного батальона ДПС ГИБДД УМВД России по г. Владивостоку. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 159.5 УК РФ (покушение на мошенничество в сфере страхования). К уголовной ответственности привлечены также три гражданских лица. По версии следствия, в мае 2014 года сотрудники полиции вступили в преступный сговор с гражданскими лицами, направленный на хищение денежных средств, принадлежащих страховой компании. Злоумышленники предоставили подложные документы о наступлении страхового случая, а именно дорожно-транспортного происшествия, которого фактически не было. С заявлением о выплате суммы свыше 500 тыс рублей первый фигурант обратился 29 мая 2014 года. По аналогичной схеме с привлечением других гражданских лиц были совершены подобные преступные действия в июле 2015 года, сумма страховки составила более 780 тыс рублей. В настоящее время сотрудники полиции и подозреваемая задержаны, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения. Двое других гражданских лиц находятся в розыске. Преступление выявлено сотрудникам УМВД Российской Федерации по Приморскому краю.

22 Июля 2015

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/949179>